
   آمار و احتمال

pهاي اگر گزاره -1 q وq (r s)  هاي درست و گزارهp r نادرست باشد، كدام گزاره درست است؟  
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}مجموعه - 2 , , , , , }1 2 3 4 5 دو در  4و  1به يك زيرمجموعه تعلق داشته باشـند، امـا    3و  2، 1كه اعداد  طوري هتوان افراز كرد ب را به چند طريق مي 6

  زيرمجموعه مختلف قرار داشته باشند؟
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nAاگر - 3 { n , n , , n}    2 2 1 Λترين عدد طبيعي  ، بزرگm كه طوري بهm mA A A  1 10Ι ΙΛΙ برابر كدام است؟  
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Uفرض كنيد - 4 { , , , } 1 2 10Λ ،مجموعه مرجعA { , , , , } 2 3 4 7 Bو 9 { , , , , } 1 2 4 5 دو زيرمجموعه از آن باشـند. كـدام زوج مرتـب     7

A)عضو B) (B A )  Υ Ι است؟  
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  ناسازگار است؟» دقيقاً يك سكه رو بيايد«سكه، چند پيشامد با پيشامد  4در آزمايش پرتاب  - 5
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P(A)كه طوري شند، بهبا sاي  دو پيشامد ناسازگار در فضاي نمونه Bو  Aاگر  - 6 
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5
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4
دهـد و نـه    رخ مـي  A، با كدام احتمال نه پيشـامد  

  ؟Bپيشامد 
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  يك تاس احتمال مشاهده هر عدد متناسب با مربع همان عدد است. در پرتاب اين تاس احتمال ظاهر شدن عددي اول كدام است؟در پرتاب  - 7
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 3ها مضـرب   دهيم. اگر دو مهره به تصادف از كيسه خارج كنيم و بدانيم مجموع آن اي قرار مي يكسان نوشته و در كيسه مهره 7را روي  7تا  1اعداد  - 8

  باشد كدام است؟ 5ضرب عددهاي آن دو مهره مضرب  كه حاصل است، احتمال آن

1( 
2

5
  2(

3

7
  3(

6

7
  4(

3

4
  

مهره سياه قرار دارند. از جعبه اول يك مهره به دلخواه خارج و در جعبه  5مهره سفيد و  4مهره سياه و در جعبه دوم  3مهره سفيد و  6در جعبه اول  - 9
  از دو مهره سفيد است؟آوريم. با كدام احتمال، لااقل يكي  اندازيم، سپس دو مهره از جعبه دوم بيرون مي دوم مي
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جامعه به تصـادف   درصد زنان اين جامعه سيگاري هستند. يك فرد از اين 10درصد مردان و  15تعداد مردان يك جامعه دو برابر تعداد زنان آن است.  -10
  كه مرد باشد، چند است؟ كنيم. اگر اين فرد سيگاري باشد، احتمال اين انتخاب مي
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P(Bداريم sاي  از فضاي نمونه Bو  Aبراي دو پيشامد  - 11 | A) P(B ) ،P(B | A) 
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P(A. حاصل B )Υ كدام است؟  
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aهاي ادهاگر مد د -12 b2،a  ,هاي باشد، ميانه داده 2برابر  2و  8، 3، 5، 3، 3 a , b , , ,1 3 3   كدام است؟ 5
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,از بين اعداد -13 , , ,1 2 3 30Λ است؟ 10ها برابر  يانگين نمونهكنيم. با كدام احتمال م هاي دوتايي انتخاب مي نمونه  
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